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Oprava kruhového objezdu 
v Lubině trvala déle, ne�  
bylo plánováno  
Řidiči na zprovoznění důležitého 
dopravního uzlu čekali až do čtvrtečního 
rána, na vině prý byla porucha frézy. 
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Radnice i letos podpoří dárce 
krve, motivovat je chce mimo 
jiné vstupenkami na bazén  
Do akce se mohou zapojit lidé, kteří 
darují krev v novojičínské nemocnici  
ve vybraných termínech. 
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Panenské plameny oslavily  
vydání nové desky koncertem 
s řadou hostů  
Album Bleus je kromě digitálních kopií 
a magnetofonových kazet k dostání i na 
unikátním modrém vinylu. 
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Házenkáři pobláznili Kopřivnici, 
po zisku jednoho bodu si jedou  
do Prahy pro naději na semiÞnále  
Pokud KH ISMM Kopřivnice získá na 
Dukle alespoň jedno vítězství, série  
se přesune 2. dubna znovu domů. 
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O poněkud ponurý závěr týdne na scéně kulturního domu se v neděli postaralo pražské Divadlo 3D company, které v rámci před-
platitelské série uvedlo divadelní adaptaci románu Vyhnání Gerty Schnirch.                                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Bezpečnostní situace v Kopřivnici a jejím 
nejbližším okolí zůstává na velmi dobré úrovni. Obvodní od-
dělení policie v roce 2023 zaznamenalo 314 trestných činů. To 
je o 22 méně než předloni a jde o druhé nejnižší číslo za pěta-
dvacet let. Níž byla kriminalita pouze v  době covidových re-
strikcí. „Srovnáváme se s dobou, kdy se život takřka zastavil, 
byla období se zákazem vycházení, omezení pohybu, byly za-
vřené hospody a i přesto například v oblasti násilné kriminality 
jsme vloni dosáhli ještě nižšího nápadu trestné činnosti než 

v té době,“ chválí práci svých kolegů Ivan Pilát, vedoucí kopřiv-
nického obvodního oddělení Policie ČR. 

Druhá nejnižší kriminalita na obvodu od roku 1998 jde ruku 
v ruce s velmi slušnou úrovní objasněnosti. Ta je sice o něco 
nižší než v loňském roce, ale i tak policisté zjistili pachatele 203 
deliktů, a na viníka tak ukázali v 64,65 % případů. To je ve srov-
nání s celorepublikovým průměrem na 45,75 % nebo krajskou 
hodnotou objasněnosti na 54,28 % respektu hodný výsledek. 
„V době, kdy jsem u policie začínal, se objasněnost na obvodu 
pohybovala okolo třiceti procent a v rámci srovnání obvodních 
oddělení v okrese bývala Kopřivnice na chvostu žebříčku. Dnes 
patříme naopak k  těm nejúspěšnějším v  regionu,“ říká Ivan 
Pilát s tím, že navíc se jeho kolegům podařilo dodatečně objasnit 
dalších 15 trestných činů z předchozích let. 

Násilná trestná činnost vloni v Kopřivnici dosáhla historicky 
nejnižší úrovně, když bylo zjištěno pouze 20 případů, tedy me-
ziročně o polovinu méně. Policisté řešili šest případů úmyslného 
ublížení na zdraví, tři loupeže, tři případy porušení domovní 
svobody. Dvakrát se zabývali stalkingem, ale objevilo se i vydí-
rání, týraní svěřené osoby nebo týrání osoby ve společném 
obydlí a další přečiny.                                (Pokračování na straně 2) 

Na sdílených kolech se místní svezou u� pří�tí týden

Násilná kriminalita klesla na rekordně  
nízkou úroveň, policisté místního obvodního 
oddělení šetřili v roce 2023 pouze dvě desítky 
případů a dopadli tři čtvrtiny pachatelů.

Zápisy do prvních tříd proběhnou 
v dubnu, do �kolek a� v květnu

Tomáš Nováček hraje nečekaně početnému publiku při symbolickém otvírání 
nové studánky Naděje.                                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Už v  příštím 
týdnu budou moci Kopřivničané začít 
ke svému pohybu po městě využívat sy-
stém sdílených kol. Bikesharing propojí 
také všechny místní části a případní zá-
jemci budou moci na vypůjčených ko-
lech zajet až do Nového Jičína, který do 
systému vstupuje společně s Kopřivnicí. 

Sdílená kola bude v Kopřivnici pro-
vozovat společnost Nextbike. Uzavřená 
smlouva počítá se zatím osmiměsíčním 
zkušebním provozem. „Oslovili jsme dvě 

společnosti, které v tuzemsku bikesha-
ring provozují, a provedli neformální ce-
nový průzkum. Díky vzájemné konku-
renci ûrem se nám nakonec podařilo 
dojednat výjimečně příznivé pod-
mínky,“ říká Jiří Štěpán, vedoucí odboru 
rozvoje města na kopřivnické radnici. 
Uzavřená smlouva počítá s  tím, že 
město provozovateli systému uhradí 
částku 17,80 Kč bez DPH za každou 
uskutečněnou výpůjčku kola. Samotní 
uživatelé tak budou mít prvních 30 mi-

nut z každé jízdy zcela zdarma. Po uply-
nutí zmíněné doby budou uživatelé 
služby prostřednictvím mobilní aplikace 
platit 18 Kč za každou další započatou 
půlhodinu. „Předpokládáme, že vzhle-
dem ke vzdálenostem ve městě většina 
uživatelů bude mít službu zcela zdarma. 
Město v  rozpočtu na provoz systému 
sdílených kol počítá s částkou 1,1 mili-
onu korun. Dá se ale očekávat, že ko-
nečný účet bude nižší,“ uvedl Jiří Ště-
pán.                   (Pokračování na straně 2) 

Kopřivnice (hod) – Už jsou 
známy termíny zápisů. Proběhnou 
prezenčně, v dubnu do škol a o měsíc 
později pak do mateřských škol. Ter-
míny zápisů pro obě vzdělávací za-
řízení jsou shodné i  pro ukrajinské 
děti. 

Jako první proběhne zápis do Zá-
kladní školy sv. Zdislavy, a to v úterý 
9. dubna od 13 do 18 hodin. Do všech 
ostatních škol budou moci rodiče 
přijít k zápisům o  týden později ve 
čtvrtek 18. dubna. Zatímco na kop-
řivnických školách se zápisy usku-
teční od 13 do 18 hodin, v Lubině od 
14 do 17 hodin a v Mniší od 14 do 18 
hodin. „K zápisům by měli rodiče 
s dětmi, které dosáhnou k 31. srpnu 
letošního roku věku 6 let, přijít do té 
školy, kterou si vybrali. Školy musí 
přednostně přijmout žáky s místem 
trvalého pobytu v příslušném škol-
ském obvodu. Pokud má škola vol-

nou kapacitu, může ředitel školy přij-
mout žáky z jiného obvodu i města. 
U zápisu by měli rodiče doložit do-
poručující posouzení příslušného 
školského poradenského zařízení 
a odborného lékaře nebo klinického 
psychologa pro odklad povinné 
školní docházky,“ uvedl Břetislav Or-
lík, vedoucí odboru školství, kultury 
a sportu na kopřivnické radnici.  

Termín zápisů do mateřských 
škol je stanoven na čtvrtek 6. května, 
kdy budou připraveni v každém za-
řízení zapsat zájemce o umístění dí-
těte. Přihlásit své dítě budou moci 
buď do Mateřské školy Polárka, která 
je součástí ZŠ 17. listopadu, nebo do 
Mateřských škol Kopřivnice zastře-
šující celkem devět školek na celém 
území města. „Zápisy budou pro-
bíhat ve všech školkách v době od 8 
do 15.30 hodin,“ dodal Břetislav Or-
lík.   

V ulicích města je bezpečno, 
kriminalita se stále víc  
přesouvá do kyberprostoru, 
ukazují policejní statistiky

Studánku otevřela 

hudba a zpěv

Kopřivnice (dam) – Víc než tři 
desítky lidí si v  pátek 22. března 
vyšláplo do svahu Červeného ka-
mene, aby se zúčastnily slavno-
stního otevření studánky Naděje. 
Ta leží jen několik desítek metrů 
od cesty půlící někdejší dlouhou 
sjezdovku. Pramen vyvěrající jen 
kousek od lesní cesty, stoupající 
dál k vrcholu kopce, byl upraven 
už vloni. Kamenná nádrž se stříš-
kou a nerezovou odtokovou trub-
kou byla dokončena v  polovině 
prosince. Její slavnostní otevření 
bylo ale naplánováno až na jaro 
a bylo spojeno se Světovým dnem 
vody. Pramen, který zatím na la-
boratorní ověření kvality vody 
čeká, měl být původně Lašskou 
studánkou.  

(Pokračování na straně 2) 



(Dokončení ze strany 1) 
Pachatel byl zjištěn ve 

třech čtvrtinách případů ná-
silné kriminality. 

U  majetkových trestních 
činů policisté dopadli pacha-
tele v 55,5 % ze 189 zjištěných 
případů. Nejčastěji šlo o  krá-
deže prosté, výrazně nejčastěji 
reprezentované odcizením 
věcí v obchodech. Policie za-
chytila 81 případů krádeží pro-
stých a dopadla víc než 85 % 
jejich pachatelů. Vloupání ře-
šili policisté vloni v 51 přípa-
dech a dopadli 26 pachatelů. 
Nejčastěji docházelo ke vlou-
páním do méně střežených 
objektů jako sklepy, kolárny, 
garáže nebo zahradní chatky. 
Šestkrát zloději vnikli do ro-
dinných domů a  pětkrát do 
obchodů stejně jako do aut. 
Čtyřikrát se terčem vloupání 
staly školy, ale vloupání do 

bytu bylo zaznamenáno jen 
jednou. 

Mimo oblast krádeží spá-
chaných vloupáním a krádeží 
prostých policisté v  ostatní 
majetkové kriminalitě zazna-
menali především 39 případů 
podvodů. Tato oblast krimina-
lity je naopak na vzestupu, 
oproti loňsku je jejich nápad 
téměř dvojnásobný. „Zatímco 
na ulicích je bezpečněji, v ky-

berprostoru je tomu naopak. 
Případů podvodných telefo-
nátů falešných bankéřů nebo 
nabídek lákavých investičních 
příležitostí či nákupu krypto-
měn přibývá. Bohužel objas-
něnost v  těchto případech 
bývá nízká. Než se nám podaří 
získat potřebné informace, pe-
níze podvedených přes něko-
lik účtů zmizí daleko za hrani-
cemi a  stávají se nedosaži- 

telnými. Tady je na místě velká 
obezřetnost, protože metody 
podvodníků jsou stále soûsti-
kovanější,“ varuje Ivan Pilát. 

V případě tří mravnostních 
deliktů byli policisté při vyše-
třování stoprocentně úspěšní. 
Oblasti ostatní kriminality od-
halili pachatele v  80 % ze 40 
případů. Polovina těchto pře-
činů připadla na maření vý-
konu úředního rozhodnutí. 

Pětkrát zasahovali policisté 
v  případech sprejerství 
a u stejného počtu drogových 
deliktů. 

Na úseku hospodářské kri-
minality kopřivničtí policisté 
šetřili 22 případů. Nejčastěji 
šlo znovu o podvody, kterých 
bylo osm. Dvakrát se ale poli-
cisté zabývali třeba i  padělá-
ním peněz, krácením daně, 
zpronevěrou, nebo dokonce 

pytláctvím. 
Oproti roku 2022 vloni 

kopřivničtí policisté řešili více 
přestupků. Meziročně přibylo 
337 případů na 2 175 pře-
stupků. Ty byly v 1 671 přípa-
dech spáchány v  dopravě. 
V  331 případech šlo o  pře-
stupky proti majetku a 166 lidí 
se dopustilo přestupku proti 
veřejnému pořádku nebo ob-
čanskému soužití.
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Šestiletý Štěpán Šrubař se pro letošek stal Čtenářem roku Moravskoslezského kraje. Diplom a knižní 
ceny převzal na půdě Městské knihovny Kopřivnice.                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na rekonstrukci ulice město u�etří 
Kopřivnice (dam) – Město má uza-

vřenu smlouvu se stavební ûrmou, 
která opraví silnici, vybuduje chodník 
a  vymění pouliční osvětlení na ulici 
Na Vápenkách. Společností, která 
zřejmě v půlce května začne s  pra-
cemi, je Swietelsky stavební, s. r. o. Ta 
uspěla v soutěži, do které se přihlásily 
čtyři ûrmy, s nejnižší nabídkou ve výši 
4,8 milionu bez DPH. Původně před-
pokládaná hodnota zakázky byla o 1,8 
milionu vyšší. „Znovu se potvrdilo, že 
včasným vyhlášením soutěží v době, 
kdy ûrmy nemají ještě naplněné ka-
lendáře, má pozitivní vliv na koneč-
nou cenu stavebních prací. V tomto 
případě se podařilo ušetřit zhruba čty-
řicet procent předpokládané částky,“ 
uvedl místostarosta Stanislav Šimíček 
s tím, že cenovka zakázky ve smlouvě 

je 5,85 milionu korun s daní. 
Realizační ûrma má za úkol bě-

hem maximálně pětačtyřiceti dnů vy-
budovat novou vozovku a vjezdy k jed-
notlivým domům, rekonstruovat 
stávající chodníky a nově vystavět kus 
nového chodníku. Součástí investice 
je také doplnění veřejného osvětlení 
zajišťujícího osvětlení nového chod-
níku včetně umístění 14 nových 
sloupů. „Tato investice se začala při-
pravovat dřív, než byly schváleny ce-
loměstské standardy veřejného osvět-
lení. Nicméně jednáme o  tom, aby 
i zde původně projektantem navržená 
svítidla byla nahrazena takovými, 
která odpovídají novým standardům 
pro proměnu pouličního osvětlení 
v Kopřivnici,“ doplnil Stanislav Šimí-
ček. 

Janáčkova ulice se pro 
dopravu zcela uzavře

Kopřivnice (hod) – V úterý 2. dubna se začne 
opravovat povrch komunikace na ulici Janáčkově. 
Opravovat se bude silnice od křižovatky s  ulicí 
Štramberskou až po křižovatku nad štramber-
ským vlakovým nádražím, kde končí katastr Ko-
přivnice. Stavební práce si vyžádají uzavření 
cesty.  

K úplné uzávěře dojde v termínu od úterý 2. 
do úterý 9. dubna. „Důvodem je to, že v některých 
úsecích je silnice velmi úzká. Pracovní stroje, jako 
jsou frézy a ûnišery, jsou širší, a tak by se s auto-
mobily těžko míjely. Proto musí být komunikace 
plně uzavřena,“ uvedla Lenka Šimíčková z  od-
boru majetku města. Stavební práce se dotknou 
i chodců. „Ti budou moci vstoupit na staveniště 
za předpokladu neustálého očního kontaktu s ři-
diči vozidel stavby,“ upozornila Lenka Šimíčková.  

„Objízdná trasa povede přes Ženklavu, Veřo-
vice, Bordovice a Lichnov. Průjezd bude povolen 
jen vozidlům stavby, integrovaného záchranného 
systému a dopravní obsluze, a to mimo dobu po-
kládky asfaltu,“ upřesnila Zuzana Válková, refe-
rentka silničního správního úřadu na kopřivnické 
radnici.  

Studánku otevřela hudba...
(Dokončení ze strany 1) 
„Pak přišla střelba na Filozoûcké fakultě 

v Praze. Svou roli sehrála i skutečnost, že jsem 
tou dobou měla tatínka v  nemocnici. Na 
Štědrý den jsem se probudila s myšlenkou, 
že by se studánka měla jmenovat Naděje, což 
našlo pochopení i u mých kolegů,“ vysvětlila 
původ jména studánky Radka Krysová z od-
boru životního prostředí kopřivnické radnice. 

Slavnostní otevření studánky bylo spo-
jeno především s hudbou. Eva Moravčíková 
a Tomáš Nováček, ústřední duo kapely Eva-
more, zahráli několik autorských písní spo-
jených s tématem vody a jara nebo písničky, 
které vznikly na nebo pojednávají o Červe-
ném kameni. Všichni přítomní si pak spo-
lečně s nimi zapívali nejen vybranou skladbu 
z repertoáru Evamore, ale třeba i lidovky te-
maticky spojené s vodou a studánkami. Stu-
dánce Naděje navíc požehnal i  zdejší farář 
Martin Kudla.  

Radniční odbor životního prostředí chce 
v mapování a úpravě a obnovování studánek 
v okolí města pokračovat i nadále, v každém 
roce by se úpravy měl dočkat alespoň jeden 
pramen, ten letošní ale zatím vytipován ne-
byl.

Svépomocná skupina začala fungovat
Kopřivnice (hod) – V úterý 12. března 

zahájila svou činnost svépomocná sku-
pina pro pečující. Sedm lidí, kteří pečují 
o své blízké, se sešlo v edukační místnosti 
Střediska sociálních služeb města Kopřiv-
nice (SSSmK).  

V  úvodu je vedoucí sociální služby 
SSSmK Simona Hanzelková seznámila 
nejen s péčí v domácím prostředí, ale také 
s odlehčovací službou a dalšími službami, 
které poskytují. Poté členům svépo-
mocné skupiny předvedla kompenzační 
pomůcky, které jim mohou usnadnit péči 
o osoby blízké.  

Následně došlo na osobní představo-
vání samotných členů, kteří hovořili 
o tom, o koho pečují a s jakými problémy 
se potýkají. „Domluvili jsme se na pravi-
delném setkávání, a to vždy druhé úterý 
v měsíci v zasedací místnosti ve druhém 

patře na radnici, kde se setkáme 9.  
dubna,“ uvedl mediátor skupiny Petr Ko-
váčik a  dodal, že skupina je otevřená. 
„Přijít může kdokoli, kdo pečuje o  své 
blízké. Přijít mohou i ti, kteří by se chtěli 
dozvědět víc o tom, co tato péče obnáší, 
jak to funguje, protože se mohou pečují-
cími stát,“ poznamenal mediátor svépo-
mocné skupiny.  

„Nejdůležitější je možnost sdílení 
a předávání si informací v úzké skupině, 
protože jsou to intimní témata týkající se 
našich blízkých a nikdo určitě nechce věci 
prezentovat veřejně. Jsem ráda, že sku-
pina vznikla, delší dobu jsem podporo-
vala na různých schůzkách vznik této 
skupiny, byl to i jeden z úkolů ze střed-
nědobého plánu směrem k podpoře pe-
čujících osob,“ zhodnotila přínosnost Zu-
zana Jalůvková, členka skupiny.  

Na sdílených kolech se místní svezou u� pří�tí týden Zdr�ení opravy kruháče 

způsobila porucha frézy

V ulicích města je bezpečno, kriminalita se stále víc přesouvá do kyberprostoru...

Lubina (hod) – Oprava povrchu okružní křižovatky v Lu-
bině na komunikaci I/58, která si vyžádala třídenní úplnou 
uzavírku, měla proběhnout v termínu od neděle 17. března 
do úterý 19. března. Termín ale nebyl dodržen. Samotná 
oprava začala o den později. Řidiči jezdili po vyznačených 
objízdných trasách už v neděli a ve středu, v domnění, že 
se stavební práce podařilo uspíšit, se museli od okružní 
křižovatky vracet. Doprava přes okružní křižovatku byla 
spuštěna až ve čtvrtek 21. března v brzkých ranních hodi-
nách. „Důvodem prodloužení termínu byla v první řadě 
porucha na frézovacím stroji a dále pak příliš nízká teplota 
pro pokládku obrusné vrstvy. Z uvedených důvodů došlo 
k prodloužení termínu realizace, který i přes tyto drobnosti 
byl velmi krátký,“ uvedl Marian Ištvanech z Ředitelství silnic 
a dálnic ČR, které mělo realizaci stavby na starosti. 

(Dokončení ze strany 1) 
Při předpokládaném prů-

měrném počtu zhruba 3 000 vý-
půjček měsíčně by město za osm 
měsíců provozu mělo zaplatit 
něco přes půl milionu korun. 

Na území města bude roz-
místěno celkem 75 kol. Jde o kola 
městského typu se sedmistupňo-
vou přehazovačkou v náboji kola. 
Bicykl disponuje osvětlením 
vpředu i vzadu a je vybaven kryty, 
které mají zabránit ušpinění cy-
klistů. Kola jsou univerzální veli-
kosti a  nastavit bude možné 
pouze výšku sedla. V Kopřivnici 
bude Nextbike podle dohody 

rozmisťovat nová kola. O  jejich 
technický stav a rovněž distribuci 
na jednotlivá stanoviště se bude 
pravidelně starat servisní technik 
společnosti. 

Kola bude možné vypůjčit, 
anebo naopak zaparkovat na tři-
ceti stanovištích. Ta jsou vytipo-
vána jak v  rezidenčních oblas-
tech města, tak u  většiny výz- 
namnějších cílů v Kopřivnici. Sta-
noviště budou před úřady, ob-
chodními centry, školami, spor-
tovišti a  na dalších místech. Po 
jednom stanovišti je plánováno 
také ve Vlčovicích a v Mniší. V Lu-
bině se pak kromě stanoviště 

přímo v obci počítá s umístěním 
kol i u přehrady. „Stanoviště pro 
sdílená kola bude samozřejmě 
i v průmyslovém parku. Zatím je 
vytipováno jedno, ale počítáme, 
že v  oblasti bude zřízeno ještě 
jedno další stanoviště. Počet ani 
rozmístění stanovišť nejsou pev-
né a  bude možné je podle po-
třeby upravovat,“ vysvětlil Jiří Ště-
pán. Lidé, kteří budou chtít 
sdílená kola využívat, si budou 
muset do svých telefonů nain-
stalovat příslušnou aplikaci. Ta 
při registraci vyžaduje údaje 
k  platební kartě a  při registraci 
strhne částku 50 korun, která je 

následně převedena na kredit, 
který může uživatel služby na ko-
lech projezdit. Pomocí aplikace 
v mobilu lidé budou kola nejen 
odemykat a zamykat, ale umožní 
jim také lokalizovat nejbližší 
volný sdílený bicykl. 

Od zavedení sdílených kol si 
město slibuje snížení přeprav-
ních časů pro pěší obyvatele 
města a  také menší provoz aut 
mezi jednotlivými cíli v Kopřiv-
nici a jejích místních částech. Po-
kud se službě bude v Kopřivnici 
dařit, je v plánu pro příští rok vý-
běr provozovatele služby už for-
mou standardní soutěže. 

�těpán se stal 
čtenářem roku

Kopřivnice (dam) – Čtená-
řem roku Moravskoslezského 
kraje pro letošní rok je šestiletý 
Kopřivničan Štěpán Šrubař. 
Ocenění mu předala 19. 
března Renata Domoráková, 
zástupkyně Svazu knihovníků 
a  informačních pracovníků 
České republiky a  nechyběly 
ani gratulace od zástupců 
zdejší knihovny. Ocenění mla-
dého milovníka knih se ode-
hrálo na půdě pobočky měst-
ské knihovny v  Centru Pětka 
na sídlišti Sever a bylo součástí 
další akce z projektu Bookstart 
zaměřeného na podporu čte-
nářství u nejmenších dětí.
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V Re-use centru 
se vybralo přes 
140 tisíc korun

Kopřivnice (red) – Sbírka 
v Re-use centru pokračuje i le-
tos, koncem února byla opět 
otevřena pokladnička, do níž 
lidé vložili 28 769 korun.  

„Dosavadní výtěžek ve-
řejné sbírky, která byla spuš-
těna vloni v  lednu, tedy činí 
zhruba 141 tisíc korun. Tyto û-
nance budou na jaře využity 
na nákup květin do ulic 
města,“ uvedla Lucie Macháč-
ková, tisková mluvčí radnice, 
a dodala, že radnice děkuje 
všem, kdo přispěl.

V sobotu 23. března se konal v Katolickém domě další ročník Blešáku. Během dne jej 
navštívilo na tři stovky nakupujících, kteří si vybírali ze zboží, jež bylo nabízeno na víc 
jak 75 prodejních stolech.                                                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Předná�ka osvětlila, jak �ádat 

o příspěvky na péči i o pomůcky
Kopřivnice (hod) – Ve středu 20. března proběhla další z řady 

přednášek určených pro ty, kteří pečují o své blízké. Přednáška 
s názvem Co je dobré vědět přilákala do zasedací místnosti v de-
sátém patře radnice víc jak čtyři desítky zájemců.  

V první části je pracovnice Lenka Matysková, sociální pra-
covnice občanské poradny detašovaného pracoviště Nový Jičín, 
seznámila s postupem, jak žádat o příspěvek na péči, o kom-
penzační pomůcky, ale i o podmínkách a postupu při podávání 
žádosti. Její výklad doplnila Olga Hlostová z kopřivnické pobočky 
úřadu práce, která žádosti o výplatu dávek na péči vyřizuje. 

Ve druhé části pak Jana Prášková, ředitelka Domova pod Bí-
lou horou, hovořila o tom, kdy začne příjem žádostí o umístění 
seniorů do tohoto zařízení. „Prosím ty, kteří si chtějí podat při-
hlášku, ale nejde o naléhavé umístění seniora, aby tak učinili 
později. Není to o  tom, že budeme přijímat ty, kteří si podají 
přihlášku jako první, ale ty, kteří to potřebují. Hlavní kritériem 
je nutná celodenní péče,“ upozornila Jana Prášková a dodala, 
že formuláře žádostí už jsou na webu zařízení. 

„Účastníci si přednášku pochvalovali, mnozí využili možnosti 
a v průběhu obou částí pokládali dotazy. Další přednášku pro 
pečující připravujeme na duben,“ uvedla organizátorka setkání 
Pavla Žáčková z odboru sociálních věcí. 

Trávník v centru 
bude udr�ovat robot

Kopřivnice (dam) – O travnatou plo-
chu v centru města bude pečovat robo-
tická sekačka. V minulém týdnu v horní 
části plochy proběhla příprava pro in-
stalaci dokovací stanice, ve které se 
bude sekačka nabíjet. Firma Slumeko, 
která bude robota provozovat, už má 
jasno o typu, který chce zakoupit. Mělo 
by jít o robotickou sekačku Husqvarna 
Automower 430X NERA. Zatím ale de-
ûnitivně vyřešeno, jakým způsobem se 
bude sekačka ovládat. Ve hře je bezdrá-
tové ovládání prostřednictví wi-û sig-
nálu a  GPS souřadnic, druhá varianta 
by pak vyžadovala položení vodicího 
drátu, který by vymezoval prostor, kde 
má seč probíhat. Jasné je taky to, že ro-
botická sekačka se bude starat pouze 
o  centrální zelenou plochu. V  oblasti 
březového háje je totiž kromě trávníku 
a stromů vysázena řada dalších rostlin 
a  při nasazení robota by bylo obtížné 
vyhnout se jejich poškození.

Radnice i letos podpoří dárce krve a vyhla�uje čtyři termíny
Kopřivnice (hod) – Také letos se 

kopřivnická radnice rozhodla podpořit 
dárcovství krve a ve spolupráci s novo-
jičínskou nemocnicí připravila kampaň 
Daruj krev se Zdravým městem Kopřiv-
nice. Podpora spočívá jednak v poskyt-
nutí drobných dárků pro všechny, kdo 
v určených termínech darují krev, jed-
nak v  aktivním zapojení pracovníků 
radnice i vedení města. 

Každý, kdo v  určených termínech 
přijde do novojičínské nemocnice da-
rovat krev, plazmu nebo červené kr-
vinky, obdrží jako symbolické poděko-
vání od města Kopřivnice malou 
pozornost a  volňásek na kopřivnický 
krytý bazén nebo koupaliště. „Kampaň 
pořádáme u příležitosti Světového dne 
zdraví již čtvrtým rokem, abychom ve-

řejnost povzbudili k  darování krve. Vní-
máme, že bezplatné dárcovství je jedi-
nečný čin a  zároveň dar člověka člo-
věku. Proto chceme zvýšit povědomí 
o dárcovství, motivovat další a také jít 
ostatním příkladem. Zdravého člověka 
odběr téměř nezatíží, a  přitom může 
někomu zachránit život!“ vysvětlila 
pohnutky radnice Ivana Holubová, ko-
ordinátorka projektu Zdravé město Ko-
přivnice. 

Zatímco v prvním roce motivovala 
radnice pouze prvodárce, kterých se do 
výzvy přihlásilo 34, o  rok později už 
všechny, kteří darovali. „V roce 2022 se 
do akce během tří podpořených ter-
mínů radnicí zapojilo na 285 lidí, vloni 
to bylo 391 dárců,“ uvedla Ivana Holu-
bová, která věří, že se do akce letos za-

pojí víc Kopřivničanů. Lidská krev je 
i přes technologický a medicínský po-
krok nenahraditelná a  nelze ji uměle 
vyrobit. Nemocnice se často potýkají 
s nedostatkem krve a dárce samy vyzý-
vají. „Lidé, kteří chodí darovat dlouhá 
léta, si zasluhují obdiv a máme radost, 
že tyto akce vnímají jako zpestření 
svých pravidelných návštěv. Naším dal-
ším cílem je tedy zkusit motivovat také 
ty, kteří darování zvažují, někdy i delší 
dobu, jen třeba čekají na ten správný 
impuls. U takových může být motivem 
i to, že při každém darování projde nej-
prve laboratorním vyšetřením menší 
kontrolní vzorek jejich krve, a tím člo-
věk získá zhodnocení svého aktuálního 
zdravotního stavu a  krevního obrazu 
zcela zdarma,“ poznamenala koordi-

nátorka projektu Zdravé město Kopřiv-
nice. 

Akce startuje hned po Velikonocích 
a  jedná se o  čtyři podporované dny, 
čtvrtky 4. a 11. dubna a pátky 19. a 26. 
dubna. „Odběry jinak samozřejmě pro-
bíhají denně v době od 5.45 do 15.30 
hod.  a člověk se může registrovat také 
on-line,“ doplnila Ivana Holubová 
s  tím, že zástupci města se i  letos sa-
mozřejmě zapojí také. Dárcem krve 
může být každý zdravý člověk ve věku 
18 až 65 let s hmotností minimálně 50 
kilogramů, v den odběru má nárok na 
pracovní volno a  další beneûty a  vý-
hody jsou uvedeny na webu trans-
fuzního oddělení. K odběrům je nutné 
objednání na rezervace.nnj.agel.cz/ 
nebo na tel. čísle 556 773 471. 

p l a c e n á   i n z e r c e
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Kopřivnická kapela Panenské plameny přizvala na svůj páteční koncert stejně jako k nahrávání 
nové desky pěveckou skupinu Mateřídúšky.                                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

�Plameny� křtily 
novou desku

Kopřivnice (dam) – Kapela Panen-
ské plameny minulý pátek oslavila vy-
dání své nové desky. Album s tajnos-
nubným názvem Bleus sice jejich 
fanoušci mohli na digitálních hudeb-
ních platformách sjíždět už od za-
čátku března, ale až 22. 3. si ho mohli 
pořídit také na limitovaném prů-
hledně modrém vinylu nebo magne-
tofonové kazetě. 

Na své novince Panenské pla-
meny posouvají svou chuť experi-
mentovat zase o kus dál a vydávají se 
opět o kousek vstříc dosud neprobá-
daným uměleckým končinám. „Re-
zignovali jsme na žabomyší války 
o tom, co ještě ano a co už ne, a roz-
hodli jsme se vymyslet si celou věc 
tak, aby nás to stále bavilo. Bez ohledu 
na to, co bylo předtím. Vždyť ani dny 
v  životě člověka neběží podle stále 
stejného scénáře,“ řekl k tomu textař 
a kytarista a zpěvák kapely Michal Ku-
dělka.  

Většina aktuální desky byla na-
hrána přímo ve zkušebně. Pouze bicí 
byly zaznamenány ve studiu Animan 
Tomáše Neuwertha. Díky větší časové 
svobodě tak Plameny mohly dát větší 
prostor hostům a konečnou podobu 
Bleus jim pomohl dotvořit například 
saxofon Michala Burgeta nebo ženské 
hlasy pěvecké skupiny Mateřídúšky. 
Závěrečný mix je pak dílem Dušana 
Neuwertha. Album Bleus nabízí deset 
písní velmi rozličných poloh i nálad. 
„Z nahrávky je cítit zřejmý posun ke 
stylově rozmanitějším hudebním for-
mám. Patrný je zvláště dámský ele-
ment v podobě sboru. Typická, mírně 
kakofonická souhra kytar zůstává,“ 
podotýká k  novému albu kytarista 
Vladimír Schwarz.  

Folkovou Koprovku lidé 

mohou ochutnat u� večer
Kopřivnice (dam) – Zdejší Music Bar Drago zve dnes 

večer na Koprovku. Premiéru folkového minifestu navařili 
ze čtyř ingrediencí. Zahraje Vráťa Hošek, Matyáš, Franta 
Fogi Václavík a domácí scénu zastoupí Zdendalele. 

Brněnský písničkář Vráťa Hošek si nic nedělá z  ko-
rektnosti ani nějakého sem tam ztraceného akordu. Sám 
sebe označuje za muzikanta na hraně zákona a za hranou 
vkusu. Tvoří parodické protestsongy svérázným způso-
bem reüektující jak historii, tak dnešní politiku nebo ak-
tuální dění. Své texty sází do vlastních melodií, ale velmi 
často si půjčuje také hudbu jiných tvůrců a jejich písničky 
přetextovává. Svou tvorbu prezentuje na internetu, ale 
hraje i v klubech a hospodách 

Dalším vystupujícím na Koprovce bude Matyáš, rodák 
z Prahy, kterému přezdívají Záviš z Wishe. Důvodem je 
skutečnost, že skládá a hraje písně, které jsou svým té-
matem i pojetím opravdu podobné tvorbě mnohem zná-
mějšího „knížete pornofolku“. Matyáš sebekriticky při-
znává, že hraje něco velmi podobného, a  vypůjčil si 
i žánrovou škatulku, ovšem celé to zní ještě daleko hůř. 
Na svých poloplagiátorských kouscích chce Matyáš zá-
roveň otestovat, jestli se lze opravdu proslavit kopírová-
ním osvědčených postupů tak, jak tvrdí Matěj Belko a Petr 
Šťastný v pořadu Kumšt. 

Franta Fogi Václavík je osamělý vlk, kotvící na před-
městí Pardubic. Po pár pivech v nonstopu přetváří neko-
nečné toužení srdce v alkopunkové písničky, které pre-
zentuje sám s kytarou především na Youtube. 

Zdeněk Socha vystupující jako Zdendalele tvoří 
v rámci své speciûcké žánrové škatulky ukulelefolk. Svými 
písněmi více či méně vtipně glosuje témata běžného ži-
vota. Multiinstrumentalista, hrající na ukulele, cajon, fou-
kací harmoniku, kazoo a tamburínu, měl možnost hrát 
před takovými velikány, jako jsou Vladimír Mišík, Záviš, 
Pavel Dobeš, Mucha, Lucie Redlová a další. Koncertovat 
začal v roce 2018, kdy také vydal své demo. Po pokusech 
o vlastní kapelu nakonec skončil jako sólista, který sám 
sebe doprovází na několik nástrojů a oblíbil si busking. 
Vloni se zúčastnil hudební ostravské soutěže Folková do-
lina, kde obsadil 1. místo. 

Bar, který na Zelený čtvrtek Koprovku hostí, otvírá 
v 19 hodin. První z interpretů by měl začít hrát zhruba 
o hodinu později. 

Francouzská bulvární komedie láká na známé tváře
Kopřivnice (dam) – Kopřiv-

nické publikum se může těšit na 
další komediální kus z  nabídky 
Agentury Harlekýn. V  úterý 2. 
dubna je na programu kulturního 
domu náhradní termín předsta-
vení Příbuzné si nevybíráme. In-
scenace v režii Jana Nováka už za 
pár týdnů oslaví patnáctý rok na 
scéně a  publikum stále baví, 
o  čemž svědčí i  vyprodaný velký 
sál v KDK. 

Autorem hry Příbuzné si nevy-
bíráme je francouzský režisér, sce-
nárista a dramatik Eric Assous. Ro-
dák z  Tunisu začínal jako autor 
rozhlasových her, ale na svém 
kontě má i  značný počet televiz-
ních a devět celovečerních ûlmů. 
Úspěch má i jeho osm divadelních 
her, k těm, které diváci přijali s nej-
větším nadšením, patří Švagřičky, 

které se u  nás uvádějí právě pod 
titulem Příbuzné si nevybíráme. 

Kulisami komediálního pří-
běhu je oslava kolaudace nového 
domu. Podnikatel Francky pozve 
své bratry, zubaře Davida a advo-
káta Yvana, a  nechybí ani jejich 
manželky. Ovšem hned od první 
chvíle je zřejmé, že švagrové se 
vzájemně příliš v lásce nemají a ro-
zumí si snad jen v  tom, že své 
manžele drží pěkně zkrátka. Ještě 
víc se v  příběhu přitopí po pře-
stávce, kdy do nové vily i  děje 
vstoupí mladá a  lehce koketní 
Franckyho sekretářka Natálie. Tu, 
jak se ukazuje, znají všichni tři pá-
nové a  jejich nezvyklé reakce na 
příchod mladé ženy rozfouká 
v  manželkách plamínek pode-
zření. Opravdu je to jen sekretářka, 
klientka nebo pacientka nebo se 

mezi půvabnou Natálii a trojicí ús-
pěšných mužů odehrálo i něco víc. 
Vrší se jen otázky bez odpovědí 
a i zdání rodinné pohody je pryč. 
Jedovaté narážky a trefně mířené 
odpovědi místy připomínají teni-
sovou výměnu míčků a  diváky 
čeká nejeden zvrat. 

Podobně jako v  jiných svých 
představeních i v tomto Harlekýn 
sází především na známé herecké 
tváře. Hostitele večírku a podnika-
tele Franckyho hraje Martin Za-
hálka, jeho bratra advokáta Svato-
pluk Skopal a  zubaře Davida 
Václav Vydra. Trojici vzájemně ne-
vražících manželek si střihnou 
Lenka Skopalová, Eva Janoušková 
a Eva Režnarová. Sekretářku Natá-
lii hraje Lenka Zahradnická. Začá-
tek představení je plánován tra-
dičně na 19 hodin. 

3D Company uvedla 
sugestivní drama

Kopřivnice (dam) – Minulý týden 
v  Kopřivnici uzavřelo na poli kultury 
představení Vyhnání Gerty Schnirch. 
Kopřivnické publikum vidělo divadelní 
zpracování úspěšného románu Kate-
řiny Tučkové tak, jak jej připravilo praž-
ské Divadlo 3D Company. Sugestivní 
představení, které víc než na příběh sa-
motný kladlo důraz na emoce a atmo-
sféru. Tu budovalo nejen využití zpěvu 
hereček přímo na scéně nebo využití 
skromných rekvizit v  podobě symbo-
lických kufrů. Zřejmě pro bližší kontakt 
s publikem pak sloužila z jeviště do hle-
diště vystupující rampa. Představení ne-
stavělo na hereckých individualitách, 
ale spíš na kolektivním výkonu, vždyť 
i o hlavní roli Gerty se podělila trojice 
hereček Aneta Kalertová, Jaroslava Koš-
ková a Ivana Machalová. Pět z šestnácti 
rolí v představení pak naopak zastal je-
diný muž v inscenaci Michal Kern. 

Simona Salátová bude bavit kulturní dům
Kopřivnice (dam) – Jedna žena bude 

celý večer sama bavit zcela zaplněný 
velký sál kopřivnického kulturního domu. 
Čtvrtek 4. dubna bude patřit „Špeciálu“ 
stand-up comedy show Simony Salátové. 

Populární komička a  podcasterka 
sama sebe označuje za nejlepší sloven-
skou komičku s typickým sebeironickým 
komentářem, že nejlepší je především 
proto, že je jediná. Její fanoušci by to jistě 
viděli jinak, a  to, že jde o  zbytečnou 
skromnost, potvrzují i zhusta vyprodané 
sály jarního turné, včetně toho místního. 

Simona Salátová se jako ochotnická 
herečka zhlédla ve videích Ivy Pazderkové 
a sama už v sedmnácti začala s prvními 
pokusy na poli stand-up komedie. První 
podle jejích vlastních slov trapné výstupy 
přerušily svatba a dravá podnikání v ga-
stronomii. O návrat se pokusila až o řadu 
let později, když v roce 2016 vyzkoušela 
účast v  televizní show Československo 

má talent. Po úspěšném televizním de-
butu následovalo působení ve skupině 
stand-up komiků „Silné reči“ a dlouho-
dobé účinkování v  diskusním pořadu 
„Silná zostava“. Před necelými dvěma 
roky se Simona rozhodla vyrazit na turné 
s vlastním sólovým pořadem nazvaným 
Donaha, který zaznamenal obrovský 
úspěch nejen na Slovensku, ale i  v  Če-
chách.  

Autorský humor Simony Salátové je 
plný sebeironie a nadhledu. Jejím hlav-
ním tématem je život žen, stereotypní po-
hledy na jejich postavení i vztahy. Velkým 
tématem je také to, jak člověk přijímá své 
tělo a sebe sama vůbec. Humor Simony 
Salátové je kousavý a trefně zaměřený na 
mnohé absurdity, které zná každý její di-
vák i ze svého života a okolí. Koneckonců 
sama autorka tvrdí, že nic, co na pódiu 
prezentuje, není čistá ûkce, ale vždy vy-
chází z vlastní žité zkušenosti. 

Vypsaná ÞXa to zítra rozjede v baru Drago
Kopřivnice (dam) – Na Velký pátek velký hu-

dební mejdan, takový je plán kopřivnického Mu-
sic Baru Drago na večer 29. března. V kopřivnic-
kém klubu zahraje legendární Vypsaná ûXa. 

Start akce je plánován na jednadvacátou ho-
dinu. Ještě než dojde na hlavní hvězdy večera, 
mohou se návštěvníci koncertu těšit na předka-
pelu BroumBand. Holešovské trio navazuje na 
nejlepší tradice české kytarové scény s důrazem 
na silné melodie a nespoutanou rockovou ener-
gii. Projev kapely, která vloni oslavila dvě dekády 
na pódiích, je místy nekompromisně špinavý, 
v jiných polohách naopak výrazně písňový, ale 
vždy autentický s důrazem na poctivé muzikant-
ství. 

To Vypsaná ûXa letos slaví třicátiny. Pardu-
bická parta je především koncertní kapelou. 
Hraje po celé republice, je jedním z nejvytěžo-

vanějších hostů letních festivalů, vyjíždí za hra-
nice a před živým publikem hraje nejméně sto-
krát do roka. Pardubická kapela se díky neutu-
chající energii a bláznivým textům drží stále na 
vlně posluchačského zájmu a loňský rok ozna-
čuje za doposud nejúspěšnější v historii kapely. 
Není divu, desáté album kapely Kusy radosti, 
které vyšlo v roce 2022 za producentského při-
spění kopřivnického Dušana Neuwertha, Vy-
psané ûXe přineslo Anděla pro skupinu roku 
2023. A  kromě toho kapela opětovně natočila 
a  vydala legendární druhé album Bestiálně 
šťastní, a to pod upraveným názvem Bestiálně 
šťastní XX. Výsledkem spojení těchto dvou udá-
lostí je aktuální koncertní turné Bestiální kusy 
Tour 2, jehož součástí je i  zítřejší vystoupení. 
Playlist je složený převážně z písní ze zmíněných 
dvou desek a doplněný o největší hity kapely.  

Ačkoliv kopřivnické Lašské muzeum a Muzeum Fojtství fungují pod jednou organizací,minulou 
středu sváděly boj o přízeň veřejnosti. Zatímco Na Fojtství hrála dětská cimbálovka Pomněnka a sbor 
Valentin, v Šustalově vile probíhala vernisáž výstavy Hany Černohorské.              FOTO: D. MACHÁČEK

Ly�ařská chata o�ívá nejen 

řemeslnými workshopy
Kopřivnice (dam) – Několik zájemců zlákala o předmi-

nulém víkendu nabídka řemeslných workshopů na lyžařské 
chatě. Zájemci o hudbu a tradiční řemeslo si pod vedením 
Rostislava Žďárského mohli v sobotu vyrobit tradiční üétnu 
severoamerických indiánských kmenů a v neděli pak naši 
tradiční bezdírkovou píšťalu koncovku. Z kusu bezového či 
jasanového dřeva si účastníci akce pod vedením lektora vy-
robili vlastní plně funkční üétnu a vyzkoušeli si také odlišné 
metody jejich vzniku. „Indiánská üétna, které se říká také 
siotánka, je výjimečná svou konstrukcí, jež je vlastně přesně 
opačná než u našich píšťal. Na těle üétny je kůží připevněný 
kolík, který zakrývá vzduchovou a rezonanční komoru, kde 
se tvoří tón. U  tuzemských üéten jsou tyto části skryté 
uvnitř,“ vysvětlil Žďárský. Výroba üéten byla jednou z akcí, 
kterou se nová provozní lyžařské chaty Petra Rečková snaží 
areál znovu více oživit. V minulosti už proběhl víkend s jógou 
nebo výroba šamanských bubnů. Na konec dubna je při-
pravován workshop pantomimy. V květnu si pak zájemci 
mohou přijít vyzkoušet zpracování ovčí vlny a dalších pří-
rodních vláken. Chystají se i  umělecké workshopy nebo 
sportovní události jako červnový závod Hike & Fly pro mi-
lovníky paraglidingu a podobně. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 28. – pá 29. března ve 14 hodin 

komedie FR Ella a černý jaguár. Jako 
malá holka našla Ella v džungli  kotě 
jaguára. Po letech se znovu setkají 
a musí spolu v Amazonii čelit nebez-
pečným lovcům a pašerákům zvěře. 

Čt 28. – pá 29. března ve 16.30 
hodin komedie ČR Gump – jsme 
dvojka. Nové dobrodružství psa 
Gumpa naváže na předchozí pří-
hody. S Béďou Kozím Bobkem projde 
zvířecí hrdina příběhem, který už 
dávno předtím napsaly hvězdy. 

Čt 28. – pá 29. března v 19 hodin 
thriller, komedie USA Panenky na 
útěku. Dvě holky, které potřebují 
změnu, a banda gangsterů, která po-
třebuje kufr, jenž se nedopatřením 
dostal oběma do rukou. Naštěstí je 
svět bláznivé místo, plné neuvěřitel-
ných náhod… 

So 30. – ne 31. března ve 14 hodin 
animovaný RUS Domácí příšerky. 
Elfinové se nepodobají žádným ji-
ným tvorům. Laskaví  kouzelní skřítci 
milují zmrzlinu a  scházejí se na 
sjezdu, aby se poradili, jak co nejlépe 
pečovat o  „svého člověka“. Až na 
skřítka Finnicka. 

So 30. – ne 31. března v 16.30 ho-
din dokument ČR Gabriela Souka-
lová: Pravda se pořád vyplatí. Příběh 
královny českého biatlonu, která si 
na vrcholu své kariéry sáhla na ab-
solutní dno. 

So 30. – ne 31. března v 19 hodin 
sci-fi USA Duna: Část druhá. Paul 
Atreides se spojí s Chani a Fremeny 
a zároveň se vydá na válečnou stezku 
pomsty proti spiklencům, kteří zničili 
jeho rodinu. Čelí volbě mezi svou ži-
votní láskou a  osudem vesmíru 
a snaží se zabránit budoucnosti, kte-

rou může předvídat jen on. 
Po 1. dubna ve 14 hodin animo-

vaný RUS Domácí příšerky. 
Po 1. dubna v 16.30 hodin kome-

die ČR Sladký život. Mistr světa v ho-
keji, který miluje krásné ženy a rychlá 
auta, musí projít nečekanou životní 
zkouškou, aby nezklamal své nové 
přátele a rodinu, o jejíž existenci ne-
měl tušení. 

Po 1. dubna v  19 hodin životo-
pisný Bob Marley: One love. Jeden 
muž. Jedno poselství. Jedna revoluce. 
Jedna legenda. Pohled do života le-
gendárního reggae hudebníka Boba 
Marleyho. 

Út 2. dubna v 19 hodin komedie 
USA Zimní prázdniny. Tři lidi, kteří 
by vedle sebe za normálních okol-
ností nevydrželi ani minutu, musí 
společně strávit celé vánoční prázd-
niny. Někdy ale stačí toho druhého 
lépe poznat k  tomu, aby se zrodilo 
něco výjimečného. 

Čt 4. – pá 5. dubna v 16.30 hodin 
horor ČR, SK Smršť. Když krajem 
fouká vítr, roste počet nehod, sebe-
vražd a  trestných činů. Nadčasový 
mýtus plný smrti, temnoty a osudo-
vosti zasáhne manželský pár neče-
kaně během lázeňského pobytu. 

Čt 4. – pá 5. dubna v 19 hodin sci-
fi USA Godzilla × Kong: Nové impé-
rium. Pokračování bitvy monster se 
hlouběji zabývá historií a jejich pů-
vodem, stejně jako tajemstvími Os-
trova lebek a dalších míst. 

So 6. – ne 7. dubna ve 14 hodin 
animovaný USA Kung-fu Panda 4. 
Nejslavnější pandí bojovník všech 
dob bude mít fůru práce. Po bude 
vybírat svého nástupce, baštit kned-
líčky a bojovat s dosud nejmocnějším 
protivníkem. 

So 6. – ne 7. dubna v 16.30 hodin 
komedie ČR Gump – jsme dvojka. 

So 6. dubna v 19 hodin komedie 
ČR Sladký život. 

 
 

KULTURNÍ DŮM  

KOPŘIVNICE 
 
Út 2. dubna v 19 hodin divadlo 

Příbuzné si nevybíráme. Na oslavu 
se sejdou tři bratři – pán domu 
Francky, zubař David a advokát Yvan 
– i se svými manželkami. Hned zpo-
čátku je zřejmé, že švagrové se zrovna 
nemusí. Situaci okoření příchod 
Franckyho mladé vyzývavé sekre-
tářky Natálie, která spustí teprve to 
pravé drama. 

Čt 4. dubna v 19 hodin zábavná 
show Simona – Stand-up comedy 
speciál. Královna slovenského stand-
upu si nebere servítky a žádné téma 
pro ni není příliš kontroverzní. Ne-
nechte si ujít tuto nekorektní jízdu! 

Ne 7. dubna v 19 hodin živý pře-
nos divadelní hry Dejvické divadlo: 
Elegance molekuly. Z chemické la-
boratoře do lékárny na rohu je to 
často jen pár metrů. Molekula léku 
na téhle cestě projde procesem za 
stovky milionů dolarů, na kterém se 
podílejí často tisíce lidí. Elegance 
molekuly zkoumá vznik a velice dra-
matický průmyslový vývoj látek 
z českých laboratoří, které dnes léčí 
AIDS u více než šedesáti procent pa-
cientů na celém světě (kinosál). 

Ne 7. dubna v 19 hodin koncert 
Marie Rottrová. První dáma českého 
soulu, ostravská rodačka, skvělá zpě-
vačka, pianistka a  skladatelka. Mů-
žete se těšit na takové hudební kle-
noty z  jejího repertoáru, jako jsou 
Lásko, voníš deštěm, Ten vůz už jel, 
Skořápky ořechů a další. 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 
 
Po 8. dubna v 18 hodin projekce 

filmu Ženy za volantem. Dvě kama-
rádky z Velké Británie vyrazily na ro-
adtrip po proslulé Pamírské dálnici, 
která se vine skrz Kyrgyzstán, Uzbe-
kistán a Tádžikistán, aby zjistily, jak 
se v těchto zemích žije ženám. 

Út 9. dubna v 18 hodin cestova-
telská beseda 9 mexických států. 
Přednáška dvou cestovatelek Deny 
a Carol nás provede téměř půlročním 
putováním napříč Mexikem. Podí-
váme se na nejhezčí pláže Yucatán-
ského poloostrova, přírodu krásného 
a málo objeveného Chiapasu, historii 
Mexico City a pokocháme se i seve-
rem Mexika. 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava Tatra ve služ-

bách skautů (do 30. září). 
Čt 28. března od 9 hodin Veliko-

noční prázdniny v muzeu. Na Zelený 
čtvrtek si užijete spoustu zábavy – na 
své si přijdou malí i větší, kteří budou 
hledat odpovědi na otázky při pro-
hlídce expozice. 

Út 9. dubna v  17 hodin před-
náška Body, které nechceš! Se-
znamte se s  novinkami v  bodovém 
systému. Kolik dostanete za překro-
čení rychlosti, nebezpečné předjíž-
dění nebo jízdu bez pásů? Přednáší 
Pavel Blahut, koordinátor BESIP pro 
Moravskoslezský kraj. 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Radostné Veli-

konoce v tvorbě pro děti. Výstava děl 
s motivy jara Anny Ohnůtkové.  

 
 

LA�SKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava Prosvítání. Vý-

stava obrazů Hany Černohorské (do 
19. května). 

 
 

MUSIC BAR DRAGO 
 
Pá 29. března v 19 hodin koncert 

Vypsaná fiXa. Pardubická pop-pun-
ková skupina, slavící 30 let na scéně, 
vystoupí poprvé v Kopřivnici v rámci 
Bestiální kusy Tour 2. 

 
 

�TRAMBERK 
 
Ne 31. března v 16 hodin koncert 

Surrexit Christus. Účinkuje smíšený 
pěvecký sbor Musica Priboriensis 
a  orchestr Pavla Josefa Vejvanov-
ského (kostel sv. Jana Nepomuc-
kého). 

Pá 5. dubna v  18 hodin Štram-
berská muzejní noc. Poznejte taje 
a  zákoutí Muzea Šipka, Muzea 
Zdeňka Buriana a hradu Štramberk 
v nočních hodinách! Na každém ze 
tří míst bude navíc připravena hra či 
úkol a za splnění všech tří úkolů do-
stanete na hradě Štramberk odměnu. 

Pá 5. dubna v 19.30 hodin XXVI. 
Štramberská divadelní přehlídka Petr 
Strnad – Jak uvařit žábu. Hraje DS 
Vicena Ústí nad Orlicí. 
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K zamyšlení! Pomáhat 
a chránit! 

(Dokončení z minulého čísla) 
Z posudků dále vyplývá, že se v roce 2022 

změnila tzv. oceňovací vyhláška (konkrétně 
vyhláška č. 337/2022 Sb., kterou se změnila 
vyhláška č. 441/2013 Sb.), a dále to, že z ana-
lýzy tržního prostředí jasně vyplývá, že v roce 
2022 nastal cenový růst pozemků, který po-
kračoval v  roce 2023, což mělo vliv na ko-
nečné ocenění pozemku. Zásadní rozpor 
mezi oznamovatelem a  cenou vyčíslenou 
znalcem vidí policejní orgán v tom, že ozna-
movatel nebere v úvahu typ pozemku a jeho 
zařazení v územním plánu, kdy se v žádném 
případě nejedná o stavební pozemek, proto 
ani cena nemůže dosahovat částek srovna-
telných s cenou pozemku stavebního. 

Jelikož město Kopřivnice postupovalo 
zcela v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., 
o obcích, tzn. zveřejnilo zájem pozemek pro-
dat po dobu vyžadovanou zákonem, zjistilo 
cenu obvyklou, Zastupitelstvo města prodej 
schválilo za cenu vyšší, než byla určena znal-
cem, nevidí policejní orgán v celé věci žádné 
porušení zákona a  již vůbec ne jakékoliv 
trestní jednání. 

Na podkladě výše uvedených skutečností 
bude Vaše podání uloženo bez dalšího opa-
tření pod výše uvedeným číslem jednacím. 

Zpracovala  

por. Mgr. Ingrid Fikerlová, komisařka 
Ivan Telařík 

 

Jede, jede, poštovní panáček… 
Panáčci zřejmě nejsou a pošta nejede, jak 

by měla. Pro toto tvrzení mám mnoho dů-
vodů. Můj bratr rád cestuje a z každého zají-
mavého místa mi posílá pohlednice a  ná-
sledně se ptá, jestli mi došly. Bohužel ne 
všechny dorazily. 

Chyba se může stát, ale co je moc, to je 
moc. 

Poslední příklad: 
Bratr navštívil Varšavu, koupil pohlednici 

,a  protože nebyla k  mání známka, koupil ji 
po návratu domů do Opavy a pohlednici svě-
řil poště v  Opavě. To bylo 10. února. Je 8. 
března a pohlednice stále nikde. Vím, že má 
pošta nějaká nová pravidla, ale pořád si mys-
lím, že když si někdo koupí pohlednici, za-
platí za poštovní známku a zásilku svěří poště, 
je její povinností ji doručit, i když jde „jen“ 
o pohlednici. Trvám na tom, aby mi nějaký 
zodpovědný pracovník vysvětlil, kde se tato 
pohlednice mohla mezi Opavou a Kopřivnicí 
ztratit. 

Doufám, že se dočkám aspoň toho vy-
světlení, jinak zbývá snad jenom obrátit se 
na „Černé ovce“.                     Sylva Dobečková 

 
Názory publikované v textu nemusejí být 

v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ  

KULTURNÍ SERVIS                                                                                                                                                aktuální informace MIC � 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

p l a c e n á   i n z e r c e



•     6 000 knih všech žánrů 
v nabídce antikvariátu na ulici 
Školní 157/12. Otevřeno po a st 
9–12, 13–16 hodin. 
•     Koupím pozůstalost po 
hodináři, hodinky, nářadí, sou-
částky. Tel.: 777 311 101
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NEMOVITOST

•     Pronájem garáže u benzí-
nové pumpy OMV. Kopřivnice. 
Tel. 777 601 301

         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

RŮZNÉ

•     dvoukolový výsuvný ha-
sičský žebřík TYP ZD – 12. 
(Dovezu). Tel. 721 626 220 
•     pěkné dámské kolo. Cena 
5 000 Kč. Tel. 604 615 150 
•     bílá plastová okna š 120 × 
v 138 cm, 7 ks. Cena 2700 
Kč/ks. Tel. 604 615 150 
•     vysušené borovicové des-
ky, 30 ks. Cena 30 Kč/ks. Tel. 
604 615 150 
•     menší motorovou struno-
vou sekačku HUSQVARNA. 
Cena 1 500 Kč. Tel. 604 615 150 
•     dvě plastové nádoby na 
kvas, objem 50 l. Cena 250 Kč. 
Tel. 604 615 150

PRODÁM

Pátek 29. března – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 5. dubna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 



Kopřivnice (mha) – Nejlep-
ším možným způsobem 
vstoupili do odvetné jarní části 
1.A třídy fotbalisté FC Kopřiv-
nice. V zápase 14. kola soutěže 
(a prvního jarního) na domá-
cím trávníku jasně přehráli 
Lučinu 5:0, když hattrickem se 
blýskl útočník Marek Socha. 
V dalším kole hraje Kopřivnice 
opět doma a bude to rovnou 
šlágr soutěže s vedoucím Sta-
rým Městem.  
FC Kopřivnice – Lučina 5:0 
(1:0) 

Favorizovaná a  po pod-
zimu pátá Kopřivnice nastou-
pila proti Lučině téměř kom-
pletní, chyběl jen zraněný 
útočník Tomáš Socha, kterého 
ovšem skvostně zastoupil jeho 
bratr Marek, který hattrickem 
nasměroval Kopřivnici k vítěz-
ství. V  prvním poločase pro-
měnili domácí jen jednu ze 
svých několika dobrých šancí, 
krátce po přestávce však přišel 
šachmat domácích. Marek So-
cha rychle vystřihl hattrick, 
posunul skóre až na 4:0 a bylo 
prakticky hotovo.  

„Z prvního zápasu jara 
jsem měl trošku respekt 
a  mírné obavy, ale kluci to 
zvládli výborně. Můžu říct, že 
jsem obecně spokojen jak s vý-
sledkem, tak s  herním pro-
jevem. Bylo vidět, že soupeře 
přehráváme, hlavně prvních 
sedmdesát minut bylo do-
brých a byli jsme lepší, vyhráli 
jsme naprosto zaslouženě,“ 
hodnotil úvodní zápas jarní 
části trenér fotbalistů Kopřiv-
nice Pavel Macíček, jenž ov-
šem samozřejmě našel i  ně-

jaké rezervy. „Všechno bylo 
v  pohodě, akorát mě mrzí to 
velké množství neproměně-
ných šancí, s  koncovkou se 
musíme výrazně zlepšit,“ po-
dotkl trenér Macíček, jenž byl 
velmi spokojen s tím, jaké 
podmínky měl jeho tým 
v  zimní přestávce. „Se zimní 
přípravou jsem maximálně 
spokojený a  rád bych touto 
cestou poděkoval panu Col-
bertovi (šéf klubu) za zařízení 
velmi pestré zimní přípravy. 
Kromě dostatku přípravných 
zápasů jsme měli k  dispozici 
umělku v Novém Jičíně na vel-

kém hřišti, posilovnu, měli 
jsme tam i  nějaký vložený 
spinning, proběhlo vícedenní 
soustředění na kopci Svinec. 
Zkrátka podmínky jsme měli 
přes zimu perfektní. Mužstvu 
věřím, že to prodáme v zápa-
sech a bude to dobré,“ říká na 
startu jarní části kouč Kopřiv-
nice Pavel Macíček.      

Branky: 13. Kelnar, 48., 52. 
a 55. M. Socha, 62. vlastní. FC Ko-
přivnice: Kubala, Buček (69. Ku-
dělka), Strnadel, Kocián, Kelnar 
(62. Horák), Varga (82. Keller), Ba-
binec, Tkáč, Janča, Vrba (69. Er-
mis), M. Socha (69. Hlaváč).
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BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 29. 3. 10–11.45, so 30. 3. 17–18.15, ne 
31. 3. 14.30–16.30 hodin  
FLORBAL: so 30. 3. od 18 hod. Národní liga, finále play-off FBC Vi-
kings Kopřivnice – Torpedo Havířov (1. z.), ne 31. 3. od 18 hod. Ná-
rodní liga, finále play-off FBC Vikings Kopřivnice – Torpedo Havířov  
(2. z.), so 6. 4. od 8 hod. regionální liga mužů (20. kolo) FBC Vikings 
Kopřivnice B – SK K2 Prostějov, od 12.30 hod. FBC ZŠ Uničov – FBC 
Vikings Kopřivnice B – vše hala SOU  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 30. 3. od 9 hod. krajská soutěž st. žáci 
sk. B (15. kolo) Kopřivnice – Staré Město, od 10.45 hod. krajská sou-
těž ml. žáci (15. kolo) Kopřivnice – Staré Město, od 12.30 hod. krajská 
soutěž dorostu sk. B (15. kolo) FC Kopřivnice – Staré Město, od 15.30 
hod. 1.A třída (15. kolo) Kopřivnice – Staré Město, po 8. 4. od 16.30 
hod. OP ml. přípravky souběžně 5+1 (13. kolo) Kopřivnice – Starý 
Jičín, OP st. přípravky souběžně 6+1 (13. kolo) Kopřivnice – Starý Ji-
čín; VLČOVICE: so 30. 3. od 15.30 hod. 1.B třída (15. kolo) Vlčovice-
Mniší – Klimkovice; ne 31. 3. od 10 hod. OP st. dorostu (13. kolo): 
Vlčovice-Mniší/Štramberk – Petřvald/Mošnov. LUBINA: čt 4. 4. od 
16.30 hod. OP ml. přípravky souběžně 5+1 (12. kolo) Lubina – Bílovec 
A, OP st. přípravky souběžně 6+1 (12. kolo): Lubina – Bílovec A.    
HÁZENÁ: út 2. 4. od 19 hod. Chance extraliga mužů, čtvrtfinále 
play-off KH ISMM Kopřivnice – HC Dukla Praha (případný 5. z.); so 
6. 4. od 8 hod. Moravskoslezská liga st. žáků sk. I KH Kopřivnice – 
HC Nový Jičín, od 11 hod. KH Kopřivnice – HC Hlučín, od 13 hod. 2. 
liga ml. dorostenců (18. kolo) KH Kopřivnice – Zlín, od 15 hod. 2. 
liga st. dorostenců (18. kolo) KH Kopřivnice – Velká Bystřice, od 18 
hod. 2. liga mužů SM (18. kolo) KH Kopřivnice – Velká Bystřice – vše 
sp. hala ZŠ E. Zátopka  
HOKEJ: čt 29. 3. od 8 hod. Turnaj 5. tř. O kopřivnický puk, so 30. 3. 
od 8.30 hod. Mládežnický turnaj – zimní stadion    
KRYTÝ BAZÉN: čt 28. 3. 6–8, 10–21, pá 29. 3. 10–19, so 30. 3. 10–19, 
ne 31. 3. 10–19, po 1. 4. zavřeno, út 2. 4. 6–16, 18–21, st 3. 4. 6–8, 
14.30–16, 19–21, čt 4. 4. 6–14.30, 19–21, pá 5. 4. 6–8, 16–21, so 6. 4. 
10–19, ne 7. 4. 10–19 hodin; upozornění: každé po a st 6.15–7.15 (2 
dráhy) probíhá trénink sportovního klubu  
SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, 
pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, ne 10–18.30 
hodin společná; upozornění: pá 29. 3. 10–18.30 hodin muži

KAM ZA SPORTEM

FLORBAL: 2. liga juniorů (18. kolo): FBC TJ Sokol Frenštát p. R. – FBC 
Vikings Kopřivnice 6:4 (branky Kopř.: B. Janek, D. Kusz, Škývara, Sim-
per), FBC Letka Toman Finance Group – FBC Vikings Kopřivnice 0:12 
(R. Janek 4, Malcho 3, Linart, Mylikovjan, Baroš, Škývara, Pitek), pořadí 
soutěže: 1. Frenštát p. R. 40, 2. FBC Vikings Kopřivnice 33, 3. 1.MVIL 
Ostrava 32; Liga starších žáků (6. kolo): FbC KOVO KM Frýdek-Místek 
– FBC Vikings Kopřivnice 3:1 (Šrámek), 1.FBK Sršni Rožnov p.  R.  – 
FBC Vikings Kopřivnice 0:4 (Myslikovjan, Vaverka, Štěpán, Šrámek), 
pořadí soutěže: 1. Vítkovice 24, 2. SFK Havířov 22, 3. orp. Havířov 21, 
… 7. Kopřivnice 9; Moravskoslezská liga elévů (39. kolo): FBC Vikings 
Kopřivnice – Salibandy Club Ostrava 26:3, Paskov Saurians – FBC Vi-
kings Kopřivnice 8:9, FbK Horní Suchá – FBC Vikings Kopřivnice 4:20, 
FBC Vikings Kopřivnice – 1.MVIL Ostrava 8:5; 2. liga žen (17. kolo): 
FBC Spartak Bílovec – FBC Vikings Kopřivnice 3:6 (Svobodová 2, Staš-
kovanová, Kučerová, Strnadelová, Machová), FBC ČPP Bystroň Group 
OSTRAVA B – FBC Vikings Kopřivnice 6:3 (Machová 2, Svobodová), 
pořadí soutěže: 1. FBC ČPP Bystroň Group Ostrava B 42, 2. Hranice 
37, 3. Třinec B 37, 4. FBC Vikings Kopřivnice 28.   
 
HOKEJ: liga ml. žáků sk. A: A Havířov – HC Kopřivnice 3:7, liga st. 
žáků sk. A: HC Kopřivnice – Poruba 1:6, AZ Havířov – HC Kopřivnice 
7:5, liga st. žáků sk. B: Nový Jičín – HC Kopřivnice 13:2, HC Kopřivnice 
– Metropolia Silesia 3:12, reg. liga dorostu: Brumov–Bylnice – HC Ko-
přivnice 3:10, HC Kopřivnice – Kroměříž 4:7 
 
ŠACHY: krajská soutěž, 9. kolo: ŠK ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Mořkov 
A 4,5:3,5, ŠK ASK Tatra Kopřivnice C – ŠK Hošťálkovice 2:6, 10. kolo: 
BŠŠ Frýdek-Místek E – ŠK ASK Tatra Kopřivnice B 6:2, TJ Frenštát pod 
Radhoštěm A – ŠK ASK Tatra Kopřivnice C 4:4, pořadí soutěže: 1. ŠK 
Ostrava–Jih A 24, 2. Sokol Dobrá B 20, 3. ŠK Hošťálkovice 19, … 8. ŠK 
ASK Kopřivnice B 10, … 11. ŠK ASK Kopřivnice C 4 
 
STOLNÍ TENIS: okresní přebor I. tř. (22. kolo): ASK Tatra Kopřivnice 
B – TJ Sokol Příbor B 14:4 (Šmída 4, M. Klečka 3, Michálek 2, Mezerová 
2, Štefek 1, Michálek/Šmída 1, Mezerová/M. Klečka 1), konečné pořadí 
soutěže: 1. Příbor A 603, 2. KST Nový Jičín D 59, 3. Bílovec B 51, 4. ASK 
Tatra Kopřivnice 47.  

VÝSLEDKY

Kopřivnice (mha) – Do ûniše sezony 
pomalu, ale jistě spějí všechna družstva 
volejbalového oddílu VK Kopřivnice. 
V sezoně 2023–2024 se velmi dobře pre-
zentují děvčata hned v  několika kate-
goriích: v okresních ligách a také v sou-
těžích Moravskoslezského a Zlínského 
kraje bojují tři věkové kategorie děvčat 
– mladší žačky, starší žačky a kadetky. 

V  nejmladší kategorii mladšího 
žactva U14 bojují kopřivnické volejba-
listky ve dvou různých typech soutěží. 
Tou první je krajský přebor Moravsko-
slezského kraje v klasickém šestkovém 
volejbalu. Na posledních dvou turnajích 
sezony se kopřivnickým děvčatům da-
řilo skvěle. Na pátém turnaji vyhrály 
s Novým Jičínem a Frýdlantem, prohrály 
jen v tiebreaku s Bílovcem a tím si zajis-
tily společné 1. místo v tabulce do po-
sledního kola. O konečném pořadí celé 

sezony tak musel rozhodnout poslední 
šestý turnaj, který se konal 16. března 
v Kopřivnici. Domácí tým byl v plné ses-
tavě, porazil Polanku n. Odrou B, SVK 
Nový Jičín a VO Slezská Orlice a nevyšel 
jen jediný zápas, a to se sportovní třídou 
Bílovce, který tak získal první místo. Ov-
šem ani Kopřivnice nemusela smutnit. 
„Získali jsme historicky poprvé stříbrné 
medaile a nechali tak za zády sportovní 
třídy Nového Jičína a  také ligový klub 
Frýdku-Místku,“ pochválil děvčata tre-
nér a šéf klubu Robert Kundel. Druhým 
typem soutěže pro žačky U14 je trojkový 
volejbal pro začínající hráčky volejbalu, 
kde skončila 1. část, ve které získala děv-
čata také stříbro, další tým krásné 
9. místo a nejnovější děvčata 17. místo 
z 30 týmů.      

Skvěle se daří také týmu starších ža-
ček U16, který hraje souběžně hned tři 

soutěže. V  okresním přeboru FM jsou 
děvčata druhá za Frýdlantem n. O. o je-
den bod a  ještě je čekají tři turnaje. 
V krajském přeboru Moravskoslezského 
kraje, který hraje 32 týmů, se zatím tým 
drží po šesti ze sedmi odehraných tur-
najů na pěkné osmé pozici, tedy v první 
čtvrtině tabulky. Třetí soutěží, kterou 
družstvo hraje, je tzv. zlínská vícesoutěž, 
kde se potkávají zase s  jinými soupeři 
a vyzkouší si další konfrontaci a zápa-
sové zatížení. V  posledním turnaji se 
děvčatům podařilo porazit Uherské 
Hradiště, Veselí i  Vsetín, prohrály jen 
s  Olomoucí, ale to neovlivnilo první 
místo Kopřivnice v  konečné tabulce 
před druhu Olomoucí a třetí Kroměříží.     

Nejstarší kategorií, ve které má oddíl 
VK Kopřivnice své družstvo, je kategorie 
kadetek U18, kterým se v okresní soutěži 
okresu Frýdek-Místek daří skvěle, když 

jsou na čele tabulky. V polovině března 
v  dalším pokračování soutěže zapsaly 
jednu výhru a  jednu porážku – těsně 
prohrály s Třincem 2:3 a stejnému sou-
peři pak vše vrátily stejným výsledkem. 
V dalším pokračování soutěže hrají ka-
detky v polovině dubna dvakrát s Jano-
vicemi, na začátku května dvakrát s tý-
mem Návsí a sezonu zakončí v polovině 
května dvojzápasem s  Metylovicemi. 
Momentálně v  tabulce kadetky vedou 
o 9 bodů před druhými Janovicemi.      

S vrcholem sezony klub opět otvírá 
dveře novým dětem, navštěvuje školy 
a seznamuje s tréninkem. „Trénink vo-
lejbalu si mohou vyzkoušet holky roč-
níků narození 2012, 2013, 2014 a 2015 
na Základní škole 17. listopadu každé 
pondělí, středu a čtvrtek od 15.30,“ po-
zval Robert Kundel nové zájemce na vo-
lejbalové tréninky VK Kopřivnice.    

Sezona vrcholí: volejbalistky U16 slaví zlato, U14 má stříbro 

První jarní zápas rozhodl hattrickem Marek Socha 

Jasnou výhrou otevřeli jarní část sezony v 1.A třídě fotbalisté Kopřivnice. Na snímku z utkání 
proti Lučině je s míčem autor hattricku Marek Socha.                                 FOTO: MAREK HAVRAN

Kopřivnice (mha) – Osmdesát devět 
účastníků, 4 898 výstupů a  více než 1,1 
milionu nastoupaných výškových metrů. 
Takto úctyhodná je bilance třetího roč-
níku sportovní soutěže (výzvy) s názvem 
„Na Bílou horu“, kterou v posledních čty-
řech letech (včetně nultého ročníku v se-
zoně 2020–2021 u příležitosti výročí dva-
ceti let od otevření rozhledny na Bílé hoře 
nad Kopřivnicí) organizuje spolek Zážitky 
z pohybu a Kabelová televize Kopřivnice.  

Principem soutěže Na Bílou horu je 
docílit co nejvyššího počtu výstupů k roz-
hledně za období jednoho roku, tj. v pos-
ledním případě to bylo od února 2023 do 
konce ledna 2024. „Vystoupat, vyběhnout 
či vyjet na vrchol Bílé hory je možno kte-
roukoliv trasou a u rozhledny pak pořídí 
účastník na snímači otisk prstu. V  této 
chvíli je započítán jeden výstup za den. 
Pro více výstupů je třeba vrátit se zpět do 
Kopřivnice, na snímači u  kontaktního 
místa KTK (na ulici Obránců míru 
č. p. 1049) pořídit otisk, znovu vystoupat 
k  rozhledně a  opět si „orazit“. Pro další 
výstupy je nutno tento postup opakovat,“ 

připomíná princip akce „Na Bílou horu“ 
její pořadatel a zakladatel Jiří Klein.  

Nedávno skončený třetí ročník (cel-
kově čtvrtý v pořadí – úvodní ročník byl 
počítán jako nultý) v osmi vypsaných ka-
tegoriích (dvě ženské, dvě mužské, dvě 
dětské a  dvě seniorské) absolvovalo od 
února 2023 do února 2024 celkem 89 
účastníků, kteří zvládli 4 898 výstupů 
a nastoupali tak neuvěřitelných 1 126 540 
výškových metrů. Nejvíce výstupů měl na 
kontě účastník s  přezdívkou Pepíno 64 
(ročník 1964), který zvládl za zmiňované 
období neskutečných 626 výstupů a na-
stoupal tak 143 980 výškových metrů. 
Druhý v pořadí s nickem JB (ročník 1959) 
zdolal Bílou horu 444× (102 120 výško-
vých metrů). Nejlepší ženou byla uživa-
telka Andy (ročník 1965) s  317 výstupy, 
což je 72 910 výškových metrů. Nejaktiv-
nější účastníci se mohou těšit na zajíma-
vou odměnu. „Každý, kdo absolvuje vý-
stup na Bílou horu minimálně 
padesátkrát, obdrží speciální pamětní 
medaili,“ zve na výstupy na rozhlednu Jiří 
Klein a  přidává také jednu letošní no-

vinku. „Oproti minulým letům jsme se 
rozhodli dát pamětní medaili i  vítězům 
jednotlivých dětských kategorií, kteří ne-
splnili potřebných padesát výstupů. Ví-
tězové tam mívají třeba kolem osmi deseti 
výstupů. Tak teď i tito vítězové dětských 
kategorií obdrží pamětní medaili,“ do-
plnil Jiří Klein.    

V novém ročníku soutěže, který začal 
v únoru a potrvá opět rok, to zase vypadá, 
že to bude velký souboj dvou nejlepších 
borců z  minulých sezon. V  průběžném 
vedení prozatím je JB (220 výstupů), 
druhý je Pepíno 64 se 129 výstupy.    

A jak je to s registrací do soutěže? Opa-
kovaní účastníci jen uhradí registrační 
poplatek na novou sezonu (od 1. 2. 2024 
do 31. 1. 2025). Noví zájemci se mohou 
registrovat kdykoli na kontaktním místě 
– Kopřivnická kabelová televize, ideálně 
po předchozí telefonické dohodě, tel. 595 
179 130, případné informace jsou i na e-
mailu kontaktni.misto@ktk.cz.  Osoby 
mladší 15 let musí dojít se zákonným zá-
stupcem. Všechny důležité informace na-
jdete vždy na webu www.nabilouhoru.cz.  

Účastníci výstupu �Na Bílou horu� zvládli přes milion vý�kových metrů 

Tabulka 1.A po 14. kole: 

  1. Staré Město 14 13 1   0 50:8 40 

  2. Kozlovice 14   9 1   4 39:25 28 

  3. Bystřice 14   8 3   3 32:6 27 

  4. Kopřivnice 14   8 2   4 40:21 26 

  5. Ra�kovice 14   7 5   2 37:25 26 

  6. B. Albrechtice 14   7 3   4 21:12 24 

  7. Tichá 14   7 1   6 30:25 22 

  8. Dobratice 14   4 6   4 24:20 18 

  9. Smilovice 14   5 2   7 25:29 17 

10. H. Suchá 14   5 0   9 22:30 15 

11. Jablunkov 14   4 1   9 19:43 13 

12. Petřvald 14   3 3   8 20:44 12 

13. Petrovice 14   2 0 12 18:56   6 

14. Lučina 14   1 2 11 15:48   5



Vlčovice (mha) – Domácí 
smolnou porážkou vstoupili do 
jarní části sezony fotbalisté FC 
Vlčovice-Mniší. V utkání s Pal-
kovicemi byli blízko bodu za 
remízu, ale krátce před kon-
cem zápasu inkasovali a srov-
nat už nestihli. V  dalším kole 
čeká tým trenéra Jana Kovala 
jeden z  klíčových zápasů se-
zony – záchranářský souboj 
s Klimkovicemi.     
FC Vlčovice-Mniší – Palkovice 
1:2 (1:1)  

Domácí tým uvítal v  prv-
ním jarním kole některé navrá-
tilce do sestavy – v  bráně byl 
Martin Müller, do týmu se vrá-
til Michal Světlík a  po delší 
době byl v  sestavě David Ku-
čera. V souboji s třetími Palko-
vicemi se začalo spíše opatrně, 
domácí do šancí moc nedos-
távali a navíc museli od 37. mi-
nut dohánět náskok soupeře. 
V tuto chvíli našel domácí tým 
nečekaného žolíka. „Ve 27. mi-
nutě jsme byli nuceni střídat 
Rusnyáka, namísto kterého šel 
David Harabiš a  chvíli poté 
hned skóroval a srovnal na 1:1. 
Takže vynucené střídání nám 
tentokrát vyšlo skvěle,“ smál se 
trenér Vlčovic-Mniší Jan Koval. 
Ve druhém poločase to dlouho 
vypadalo, že by se mohly týmy 
rozejít smírně a  rozdělit si po 
bodu, ale sedm minut před 
koncem hosté udeřili.  

„Bylo to z  takové nená-
padné situace u  boční lajny, 
míč se rychle dostal před 
branku a hostující hráč si s tím 
poradil. My už jsme si pak ne-
stihli vytvořit nějakou dobrou 
šanci na vyrovnání,“ řekl kouč 
Koval, který sportovně uznal, 
že soupeř byl o  něco lepší. 

„Hosté chtěli hrát fotbal, byli 
asi o něco více na míči a asi se 
hrálo více na naší polovině. 
Klukům nemohu nic vyčíst, 
dali do toho maximum, ale 
tentokrát to nestačilo. Pokud si 
přeneseme tento přístup a vý-
kon do dalšího zápasu, tak to 
bude dobrý základ,“ naznačil 
Jan Koval fakt, že se blíží možná 
nejdůležitější utkání jarní části. 
„Ano, i když to je teprve druhé 
jarní kolo, může to být klíčový 
duel. My jsme předposlední 
s 6 body a Klimkovice jsou před 
námi s  deseti body. Ztráta 
může znamenat obrovskou 
komplikaci v boji o záchranu, 
takže je to takový ten klasický 
zápas, jak se říká, o šest bodů. 
Věřím, že výhodu domácího 
hřiště dokážeme využít a zvlád-
neme to,“ burcuje před velkým 
zápasem Jan Koval.               

Branky: 42. D. Harabiš – 37. 
Slanina, 83. Pánek. FC Vlčovice-
Mniší: M. Müller, Kučera (80. V. Bal-
cárek), M. Harabiš, Maruchnič (87. 
Horák), Chytil, Růžička, Siwy, 
R. Balcárek, Rusnyák (27. D. Hara-
biš), Světlík, Geryk. 
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Tabulka 1.B třídy po 14. kole 

  1. Ostravice 14 11 1   2 58:22 34 

  2. Stachovice 14 10 1   3 29:17 31 

  3. Palkovice 14   8 4   2 45:22 28 

  4. Jistebník 14   8 2   4 40:21 26 

  5. Jeseník n. O. 14   7 4   3 34:22 25 

  6. Odry 14   7 2   5 34:35 23 

  7. Skotnice 14   6 3   5 33:31 21 

  8. Veřovice 14   5 5   4 22:17 20 

  9. Ba�ka 14   5 3   6 36:39 18 

10. Fryčovice 14   4 5   5 21:28 17 

11. Trojanovice I 14   3 2   9 25:39 11 

12. Klimkovice 14   2 4   8 14:33 10 

13. Vlčovice 14   1 3 10 16:42   6 

14. Spálov 14   0 3 11 13:52   3

Vlčovičtí začali porá�kou, nyní 
budou doma hrát �o �est bodů�

Kopřivnice (mha) – Velký 
házenkářský svátek zažila Ko-
přivnice, když se tu o uplynu-
lém víkendu konaly první dva 
zápasy čtvrtûnále play-off 
Chance extraligy mezi Kopřiv-
nicí a Duklou Praha. Po jejich 
odehrání je stav série neroz-
hodný 1:1, když první sobotní 
zápas vyhrála Dukla a nedělní 
druhý duel Kopřivnice. Oba 
zápasy jasně ukázaly, že há-
zená v těchto dnech zcela ovlá-
dla město – fanoušci vzali halu 
útokem a zaplnili ji v obou zá-
pasech do posledního mís-
tečka. Série hraná na tři ví-
tězná utkání se nyní přesouvá 
do Prahy, kde se v pátek 29. 3. 
a v sobotu 30. 3. hrají zápasy 
číslo tři a čtyři. Případný pátý 
zápas by se hrál opět v Kopřiv-
nici, a to v úterý 2. 4. od 19 ho-
din.    
KH ISMM Kopřivnice – HC 
Dukla Praha 35:36 (14:20), 
stav série 0:1 

Kopřivničtí fanoušci se 
hráčům za vybojování čtvrtého 
místa a tím i startu série na do-
mácí palubovce odvděčili tím 
nejlepším možným způsobem 
– sobotní první zápas čtvrtû-
nále vzali halu útokem. Na 
kase u vstupu se vytvořila roz-
hodně největší fronta sezony 
a  krátce před utkáním byla 
hala naplněná až po strop. 
Bezmála 600 fanoušků si užilo 
zajímavou dramatickou podí-
vanou. Kdo čekal, že se v play-
off nebude hrát zas až tak 
útočně, tak ten se musel hodně 
divit. Oba týmy vlétly do čtvrt-
ûnále po hlavě a první poločas 
přinesl 34 branek. Bohužel pro 
domácí to byli oni, kdo v pauze 
ztráceli šest branek. „Nepovedl 
se nám vstup do zápasu, měli 
jsme podle mě problém s na-
stavením hlav, problém s tím, 
že je tady play-off. Ve druhé 
půli už jsme to nedohnali. Ne-
budeme z  toho dělat vědu. 
Play-off je o vyhraných zápa-

sech a  před námi jsou další 
bitvy, které musíme urvat my. 
Moc chceme poděkovat fa-
nouškům, zaplnili halu a moc 
nám pomáhali,“ řekl po prv-
ním duelu trenér Kopřivnice 
Tomáš Sklenák. Podobně to vi-
děl i křídelník Kopřivnice Mar-
tin Střelec „Bohužel rozhodl už 
první poločas. Prohrávat o šest 
gólů s Duklou je zkrátka moc. 
Druhý poločas jsme zlepšili 
obranu, dávali jsme i góly, bo-
hužel jsme prohráli o gól, což 
je horší než o deset. Série ale 
pokračuje a ještě se může stát 
cokoliv,“ doplnil Martin Stře-
lec, s  dvanácti góly nejlepší 
střelec celého zápasu.      

Sestava a branky Kopřivnice: 
Pšenica, Žingor, Střelec 12, Polcar 
8, Ošmera 4/3, Doležel 3, Brito Be-
nitez 3, Lefan 1, Bukovský 1, Hanus 
1, Kancel 1, Zima, Gřes, Ježek, Mu-
sálek. Nejvíce branek Dukly 
Praha: Erebai 7, Krušberský 5, Jo-
sef 4.  

KH ISMM Kopřivnice – HC 
Dukla Praha 30:26 (16:11), 
stav série 1:1  

Ve druhém duelu série si 
domácí tým perfektně pohlídal 
vstup do utkání, když v 8. mi-
nutě svítil na ukazateli skóre 
stav 4:0. Během první půle 
vedli domácí už 12:6 a do ka-
bin si nesli pětibrankový ná-
skok. Po změně stran se Dukla 
dostala jen jednou na dvou-
brankový rozdíl, když ve 47. 
minutě to bylo 23:21 pro Kop-
řivnici. Více  už ale domácí 
soupeři nepovolili a před zapl-
něnou halou dotáhli druhý 
souboj k triumfu. „Věděli jsme, 
co je dnes ve hře, a moc jsme 
chtěli vyhrát. Velké díky klu-
kům, že to zvládli a máme sérii 
1:1,“ oddechl si po druhém 
čtvrtûnále kouč domácího 
celku Tomáš Sklenák. Podle něj 
stejně jako v  prvním duelu 
také tentokrát rozhodla první 

půle. „Začátek nám vyšel mno-
hem lépe, ve druhém poločasu 
už nám trochu docházely ba-
terky, ale urvali jsme to na naši 
stranu a jsme za to šťastní. Je-
deme dále,“ dodal trenér Ko-
přivnice.  

Hosté i přes porážku odjíž-
děli domů do Prahy poměrně 
spokojeni. „Přijeli jsme sem 
pro jeden bod a  ten máme 
z prvního utkání. Kdo čekal, že 
série mezi čtvrtým a pátým tý-
mem tabulky skončí 3:0, ten by 
se hodně mýlil. Série bude 
ještě hodně napínavá a čekají 
nás skvělé zápasy,“ hodnotil 
druhý duel čtvrtûnále trenér 
Dukly Praha Michal Tonar.  

Sestava a branky Kopřivnice: 
Pšenica, Žingor, Ošmera 7, Polcar 
5, Hanus 5, Brito Benitez 4, Střelec 
2, Doležel 2, Lefan 2, Zima 2, Bu-
kovský 1, Ježek, Gřes, Kancel, Pe-
třík, Musálek. Nejvíce branek 
Dukly Praha: Erebai 6, Duda 4, J. 
Rakouský 4.  

Házenkáři pobláznili město. ČtvrtÞnálová série s Duklou je 1:1 

Házenkáři Kopřivnice (s míčem střední spojka Marek Bukovský) ze dvou prvních utkání čtvrt-
finále play-off urvali jednu výhru. Nyní se hraje dvakrát v Praze.          FOTO: MAREK HAVRAN

Kopřivnice (mha) – Pro mnohé fa-
noušky překvapivé bylo složení brankář-
ské dvojice Kopřivnice pro domácí čtvrt-
ûnálové zápasy s Duklou Praha. Tradiční 
jedničku Bohumila Pšenicu totiž mezi 
třemi tyčemi doplnil nečekaně Marek 
Žingor, který loni v květnu v pouhých 29 
letech ukončil kariéru. Nyní se ovšem 
(zatím) na chvíli vrací a  klubu svého 
srdce pomáhá v těžké situaci.  

Do play-off měla jít Kopřivnice s dvo-
jicí Bohumil Pšenica – Selim Brini. Tu-
niský brankář Brini však v sestavě týmu 

proti Dukle překvapivě neûguroval. Na-
místo něj se tam objevil starý známý bo-
rec a  i  přes nízký věk už i  jedna z  výz-
namných postav klubu – Marek Žingor. 
„Nastaly nějaké potíže s pobytovým ví-
zem Selima, který tady momentálně ne-
mohl déle setrvat. Dost nám to zkompli-
kovalo situaci. Potřebovali jsme nějakou 
adekvátní náhradu a skvěle nám do toho 
zapadl Marek Žingor, který byl a stále je 
připraven v záloze, a teď se nám to velmi 
hodilo a  hodí,“ vysvětlil situaci v  bran-
kářském minitýmu kouč Kopřivnice To-

máš Sklenák. Marek Žingor tedy ke třem 
zápasům za Kopřivnici B ve druhé lize, 
které odchytal v  únoru a  březnu, nyní 
přidává i další minuty, tentokrát na nej-
vyšší extraligové úrovni. A kouč Sklenák 
si jeho přístupu velmi váží. „Žingy je klu-
bový srdcař, naprosto perfektně zná pro-
středí, kabinu a vše kolem. Moc nám po-
mohl už na trénincích v  týdnu před 
startem čtvrtûnále a  samozřejmě taky 
v  samotných zápasech s  Duklou. Jsme 
rádi, že nám teď v play-off vypomůže,“ 
dodal Tomáš Sklenák.       

Překvapení v brankovi�ti: Marek �ingor je zpět 

Kopřivnice (mha) – Až do pátého 
turnaje sezony si na první vítězství 
v novém roce musel počkat kopřiv-
nický tenista Hynek Bartoň. Po díl-
čích neúspěších ve Francii a  Velké 
Británii se situace otočila k lepšímu 
v  oblíbeném Portugalsku, kde se 
Hynkovi dařilo i  loni. Na dvou růz-
ných portugalských turnajích Bartoň 
uhrál čtvrtûnále, a potom dokonce 
ûnále turnaje ITF M25.  

Novou sezonu, do které vstupo-
val Hynek Bartoň z  konce páté 
stovky žebříčku ATP, odstartoval kop-
řivnický tenista na konci ledna. Na 
turnaji ITF M15 (dotace 15 tisíc do-
larů) ve francouzském Veigy-Fonce-

nex však skončil hned v prvním kole, 
když jej docela překvapivě porazil 
Švýcar Mischa Lanz, hráč z druhé ti-
sícovky žebříčku. Poté přišly na řadu 
dvě kvaliûkace halových challen-
gerů, tedy turnajů vyšší úrovně, 
v Británii, kde ovšem stáli v cestě so-
lidní domácí borci. V Nottinghamu 
Bartoně zastavil Daniel Cox (ATP 
462) a o pár dní později ve skotském  
Glasgow to byl Stuart Parker (ATP 
733). Následně se Hynek přesunul 
na jih za teplem, sluncem a venkov-
ními hardovými dvorci. Ve Vila Real 
de Santo Antonio (turnaj ITF kate-
gorie M15) ještě přišla porážka se 
zkušeným 31letým Američanem 

Nickem Chappelem (ATP 462), ale 
o pár dní později na přelomu února 
a  března už to bylo znatelně lepší. 
Na dalším turnaji M25, tentokrát ve 
městě Faro, kde už Hynek v  minu-
losti hrával, prošel až do čtvrtûnále. 
V prvním kole vyřadil domácího Ti-
aga Pereiru (ATP 733) 6:3, 6:3 a  ve 
druhém kole si poradil i s nebezpeč-
ným Ukrajincem Oleksii Krutykhem 
(ATP 392, nejlépe byl v kariéře ATP 
160), kterého porazil 6:4, 7:6, a probil 
se tak do čtvrtûnále. Tam mu vystavil 
stopku další domácí tenista Jaime 
Faria (ATP 347), se kterým Bartoň 
prohrál 3:6, 4:6. 

Dobrou pohodu si kopřivnický 

tenista přibalil také na další turnaj, 
který odehrál v polovině března opět 
v Portugalsku, tentokrát ve Vale do 
Lobo, kde odehrál několik turnajů 
loni na podzim. A dařilo se mu tam 
i tentokrát. Hned v prvním kole tur-
naje ITF M25 (venkovní hard) čekala 
na Bartoně velká výzva, a sice nasa-
zená čtyřka turnaje a  někdejší 76. 
hráč světa Salvatore Caruso (mo-
mentálně ATP 325). Hynek Bartoň 
zkušeného 31letého harcovníka pře-
hrál 7:5, 6:3 a  odstartoval se tak 
k velké jízdě. Ve druhém kole se na 
kurtu dlouho nezdržel, když Španěla 
Fernandeze Canovase porazil 6:2, 
6:2, a byl ve čtvrtûnále. Tam na něj 

čekal nebezpečný Portugalec Frede-
rico Ferreira Silva (ATP 355, nejlépe 
byl 168), kterého Bartoň porazil 7:5, 
6:3. Obrovský boj přineslo semiûnále 
s  19letým vrstevníkem Aquilarem 
Meridou (Španělsko, ATP 382), kte-
rého Hynek Bartoň udolal ve třech 
setech 7:5, 5:7, 6:4, a  byl ve ûnále. 
V něm ho čekal Portugalec Jaime Fa-
ria (ATP 347), kterému Hynek Bartoň 
za stavu 2:6 a  1:3 skrečoval. Stejně 
jako loni v německém Kamenu (ITF 
M15) tedy i teď v portugalském Vale 
do Lobo zůstal Hynek Bartoň těsně 
před ziskem druhého titulu v kariéře. 
Tím doposud jediným zůstává ten 
z pardubické antuky z roku 2022.  

Tenista Hynek Bartoň válel v Portugalsku, ve Vale do Lobo byl kousek od titulu   

Mláde�níci BK Kopřivnice byli 
úspě�ní na turnajích U15 a U19

Kopřivnice (mha) – Velmi dobře i s medailovou radostí si 
na celostátních mládežnických turnajích vedli badmintonisté 
BK Kopřivnice, kteří byli vidět na turnajích kategorií U15 i U19.  

Na celostátním turnaji GPA kategorie U15 v Brně zazářila 
Anna Pargačová, která tam vybojovala dvě stříbrné medaile. 
První byla ve čtyřhře s  Monikou Majerovou (BA Olomouc), 
druhá pak v  mixu s  Tomášem Klapalem (Rychnov nad Kně-
žnou), kromě dvou medailí k tomu přidala ještě páté místo ve 
dvouhře. Kopřivnický klub měl zastoupení také na celostátním 
turnaji GPA kategorie U19, který se konal v Plzni. Zúčastnili se 
ho hned tři hráči BK Kopřivnice – Filip Čermák, Jakub Raška 
a Petra Závěšická. Všichni nastoupili do všech tří disciplín. Nej-
lépe si vedl Filip Čermák s Annou Kuchovou v mixu a Jakub 
Raška ve dvouhře, kteří shodně postoupili do druhého kola 
v daných disciplínách. V ostatních zápasech to na překročení 
prvního kola nevyšlo. 


